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I.  Jungli création du monde

II. Mandala une priére (passacaille)

III. Le baiser un réve

IV. Microgramme 119 .../a grdce des flocons de neige n'est que simulacre de feuilles.
V. Wabter finale

Durée : 20 min env.

Ensemble

Flite (aussi piccolo et flite alto)
Lupophone

Clarinette (aussi clarinette basse)
Kontraforte

Harpe

Piano

Violon

Violoncelle

et voix (par les instrumentistes)

Commande de l'association Wolfli&Musik et de 1'ensemble proton Berne



Conventions
Tous les instruments:
Dans le ler mouvement seulement, les ornements commencent sur le temps

& sons réels : possibilités de sons harmoniques

doigtés : 1evres détendues, produire des sons harmoniques audibles. Non vibrato et legatissimo

m tongue-ram

W seulement bruit de clé, pas d'air
HH_A bruit d'un baiser
\7 tourner 1'embouchure vers devant et prononcer les consonnes indiquées
"sch,ch,tsch,d"
Lupophone:

W bruit de clé

Clarinettes:
OXe)

\JJ bisbigliando avec 3 sortes de doigtés

uv slap

Kontraforte:
(ON®)
QJJ bisbigliando avec 3 sortes de dogtés

=
(e

flap sans anche

Q/v son cuivré



pres de table

tout d'abord faire vibrer les deux cordes indiquées en les effleurant alternativement avec la clé en gomme puis en métal, pour finir faire glisser une des deux cordes

zingage avec pédale

jouer avec le ou les ongles

— m.d : avec une tige métalique, osciller entre les deux cordes

m.g : poser deux doigts en bas des deux cordes

jouer aux chevilles avec un plectre métalique ou une baguette de triangle, hauteur approximative

étouffer les cordes
jouer aux chevilles avec un plectre métalique ou une baguette de triangle, hauteur approximative

jouer les cordes avec les doigts, hauteur approximative

Cordes :

W jouer derriére (tout prés) du chevalet et pas trop de pression



Fliite

Lupophone

Clarinette en Sib

Kontraforte

Harpe

Piano

Violon

Violoncelle
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